
KS Nove Poljane
Park brez imena - Krajani Novih Poljan z nejevoljo ugotavljajo, da

je park pred vojašnico maršala Tita še vedno brez imena. Uredili so
ga z udarniškim delom in predlagali, naj nosi Titovo ime. Njihovim
zahtevam pa pristojni organl za zdaj še niso ugodili. Najprej so jim
pojasnili, da je ime predolgo: Spominski park maršala Tita. To je res
predolgo ime in za hitro izgovarjavo neprimerno. Predlagali so ime
Titov park. Pa spet ni bilo prav. Objektov s Titovim imenom - tako so
jim pojasnili - naj bi bilo po mnenju pristojnih organov že preveč.

Položaj je zdaj tak, da park, v katerem so že davno posadili 88
dreves v spomin na predsednika Tita, še vedno nima uradno prizna-
nega imena. Ljudje pa ga že od njegovega nastanka sem imenujejo
»park maršala Tita.« Končna beseda še ni padla. Zdaj lahko samo
čakamo, kdo bo zmagal: volja krajevne skupnosti Nove Poljane in
njenih prebivalcev ali pristojna birokracija.

• * * • J:

Težave s parkiranjem - Krajani želijo urediti vrsto težav in tudi
nepravilnosti okoli kompleksa med Živinozdravsko, Potočnikovo
ulico in Poljansko cesto. Predlagajo, da bi zaposleni pri Iskri v Potoč-
nikovi ulici našli parkirne prostore drugod, ne pa v preozki ulici, ki
nima pločnikov in s tem čeprav je promet enosmeren še kako
ogrožajo vse druge uporabnike koristnike te prometnice. Enako je
tudi s parkiranjem v parku, ker parkirišče ni urejeno in najmanj, kar
se dogaja je, da v slabem vremenu nanašajo blato na cesto.

Brez strehe - Avtobusno postajališče je še vedno brez strehe nad
glavami čakajočih in to na obeh straneh, čeprav je od obljub izvajal-
cev, da bodo to uredili, poteklo že leto dni.

Igriiče pri heliodromu - V bližini začasnega helikopterskega
pristajališča bi želeli napraviti otroško igrišče, da bi bili malčki bolj
oddaljeni od prometne ceste. Otroško igrišče je bilo zasnovano že ob
graditvi parka maršala Tita. Na igrišču ne želijo gugalnice in nehigi-
enskih peskovnikov temveč plezalne elemente in morda malo ploš-
čad - asfaltirano za kotalkanje in druge igre. Vzdrževalni stroški bi
bili minimalni, igrišče pa popolnoma odprtega značaja. Želeli bi tudi
nekaj klopi za matere in spremljevalce.

* * *

Neviečnosti s prometnim režimom - Nova Poljanska cesta je
s svojim novim prometnim režimom napravila nekaj nevšečnih raz-
mer. Križišče pri transformatorju je s svojo prometno ureditvijo
nemogoče. Vozniki delajo prekrške, saj je težko je obračati velik
tovornjak zaradi prepovedi zavijanja v levo. Predlagamo naj strokov-
njaki še enkrat proučijo ureditev tega križišča z možnostjo dvosmer-
nega zavijanja.

• * •

Meje KS ne ustrezajo več - Nove prometnice so spremenile
naravne meje sosesk in zato zahtevajo tudi drugačno mejo krajevne
skupnosti Nove Poljane. Po številu prebivalcev je to majhna krajevna
skupnost, po obsegu pa razmeroma velika. Zato se sooča s številnimi
problemi, ki izvirajo še iz časa ustanovitve. Takrat so obljubili grad-
njo velike stanovanjske soseske, pa ni bilo nič. Zdaj se je tem
težavam pridružila nova. Z novimi prometnicami so se toliko spreme-
nile razmere, da je postala sedanja razmejitev KS močno dvomljiva.
Najbolj očitno je to na Hradeckega ulici, kjer je bila nekoč tako
imenovana Hradeckega vas. Ta vas je sedaj razdeljena med dve
občini in tri krajevne skupnosti. Krajani želijo, naj bi določili meje
tako, da ne bi nasilno ločevale strnjenih, zaključenih sosesk
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